

BALATONSZÁRSZÓI POLGÁRŐR SZERVEZET BESZÁMOLÓJA A 2021. ÉVI TEVÉKENYSÉGÉRŐL

A polgárőrség célja a közrend és a közbiztonság védelme, javítása, a személy-, és vagyonvédelem, bűnmegelőzés hatékonyságának fokozása az állampolgárok biztonságának védelme, biztonságérzetük javítása.

A szervezet, 1993 óta céljainak megvalósítása érdekében együttműködik mindazokkal az állami, társadalmi és gazdálkodó szervezetekkel és magánszemélyekkel, melyek segítik a szervezet eredményes működését, céljainak megvalósítását.

A balatonszárszói polgárőrség mind a 36 tagja ezek alapján végzi munkáját, tevékenységét. A tavalyi évhez képest az idén létszámunk hamarosan n^ő 3 fővel. Lesznek Ifjú Polgárőreink is!

A legszorosabb együttműködésünk a rendőrséggel, illetve a Balatonszárszói Nagyközség Önkormányzatával van. A balatonföldvári Rendőr Őrssel szinte napi kapcsolatban vagyunk, akárcsak a helyi körzeti megbízottakkal. Számíthatnak ránk, ha segítséget kérnek tőlünk rendőr mellé szolgálatra, vagy nemzeti ünnepek biztosításakor, illetve önkormányzati rendezvények biztosításakor. Ezt a szoros együttműködést a rendőrség minden fórumon meg is említette az idén! Nagyon örülünk annak, hogy így elismerik a munkánkat! Mi is számíthatunk az ő segítségükre, ha kérdésünk, vagy kérésünk van, a lehető leghamarabb a segítségünkre sietnek. Eleget teszünk magán személyek kérésére útlezárásoknál, menet kíséretbe is.

Az egyik fő támogatónk a Balatonszárszói Önkormányzat, segítségük nélkül nem tudnánk zavartalanul dolgozni, nagyon szépen köszönjük a segítségüket! Bízunk abban, hogy a 2021-es évben a már megszokott támogatást szavazzák meg nekünk!

Az idei évben Rendőrséggel közös szolgálat októberig nem volt, hiszen a katonasággal dolgozott együtt a Rendőrség, de októbertől keresnek, akár hetente többször is, így lesznek közös szolgálataink !

Rendezvény biztosítás 320 óra volt,

Futball mérkőzéseket itthon 10 alkalommal biztosítottunk 120 órában,

Összes szolgálatunk 2731 óra , melyet NOVEMBER 22-IG teljesítettünk!

Az elmúlt időszakban a megelőzésre fektettünk nagy hangsúlyt. A lakosság és az itt nyaraló vendégek biztonságérzete jó volt a visszajelzések alapján. Az itt nyaralók nagyon örülnek annak, hogy jelen vagyunk, láthatóak vagyunk, és elérhetőek vagyunk akkor, ha kérdésük van, kérésük van felénk. Többször éjszaka is igénybe vették a segítségünket. De arra is volt példa, hogy a téli időszakban egy nyaralótulajdonos hívott fel telefonon és kért segítséget abban, hogy ingatlanát

biztonságban tudja. Volt eset arra is, hogy hozzátartozóját nem érte el, így minket kért meg, hogy segítsünk neki kapcsolatba lépni szerettével.

Rendezvények, események, ahol jelen voltunk 2021-ban :Lakodalmak biztosítása, Babod Ofroad, Fáklyás Felvonulás, Szemes Napok, Tankcsapda rally biztosítása Bujtor Napok, Augusztus 20., , Szüreti felvonulás, Futó versenyek, Faültetések , Mindenszentek.

Egy nehéz évet tudunk magunk mögött, sokat is dolgoztunk, ezt a számok bizonyítják! Bízom abban, hogy a 2022. évi munkánkat erőben, egészségben tudjuk teljesíteni.

Köszönjük a Somogy Megyei Polgárőr Szövetség és a Balatonszárszói Önkormányzat támogatását illetve a magán személyek adójuk 1%-os felajánlását!

B.szárszó 2021. 11. 29.



Apáti Kinga Csilla

elnök